
La tête 

Les côtes

Le corps 

La queue 

L’aile  

La collerette

Conseils de montage 
Les informations ci-dessous permettent d’avoir une meilleure compréhension des fiches techniques de
montage de mouche : vocabulaire précis, repères visuels lors du montage et notions techniques de base.
Lire la fiche une première fois avant de débuter le montage
S’assurer d’avoir tout les matériaux nécessaire pour monter la mouche (certaines couleurs peuvent changer)

IMPORTANT : des détails et conseils de montages seront donnés par le formateur lors du cours, prenez
votre temps dans l’apprentissage de ces gestes techniques.

Découvrir le montage de mouche 
Informations générales

Formation > Documents 
à télécharger

1. La composition d’une mouche 

2. Hameçon et caractéristiques 

Mouche noyée à Saumon Mouche noyée à Truite

La hampe

La courbure

L’ardillon

L’œillet

L’ouverture

La pointe

Soie de montageEtau de  montage



4. Matériaux de montage 

3. Outils de montage 

Porte bobine

Ciseaux

Vernis - colle

Egalisateur de poils

Pince à hakcle

Dubbing twist

Poinçon - pointe

Poils :
Finn Raccoon, 

cheuvreuil, 
queue de veau,

renard gris, 
écureuil ...

Plumes :
Coq, 

poule, 
canard,
dinde ...

Synthétique :
Flah, chenille, yeux, tinsel, soie floss, fibres brillantes ...

*outils de finition de nœud ou tube en laiton (demi-clé)


